BYXTANTEPCKUE NPOBOAKN NO HAYUCNEHUIO OTMYCKHbIX U OBECIMEYEHUE NO HUM

Xo3aiicTBeHHan onepauusa ar Kr Cymma

Ha4ucaeHue 3apnaamel 8 hespane:
HayucaeHa 3apnaaTa agMmMHNepcoHana 92 661 200000
HauncneH ECB Ha 3apnnaTy agMmuHnepcoHana (=200000x0,22 = 44000) 92 651 44000
;;l;:‘c;:(;o obecneyeHune onnaTbl OTNYCKoB (=200000x0,0811x1,22 = 92 471 19788 40

Ha4yucseHUe omnycKHbIX 6 heepane:
HauyMc/ieHbl OTNYCKHbIE aAMUHMEPCOHaa 3a cyeT obecrneyeHus 471 661 18000
HauncneH ECB Ha oTnycKkHble agMmuHnepcoHana (= 18000x0,22) 471 651 3960

yodepxcaHue Ha10208:
p "

yaepaHHbii BC 1,5% OT Bcelt 3apnniathbl, B T.4. OTMYCKHbIX 661 642 10900
(=(200000+18000)x 0,05 = 10900)

ebinaama omnycKHbIX U 3apnaamel:
BbiM/1a4eHa 3apnnaaTa, B T.4. OTNYCKHble (=200000 + 18000 — 39240 —
10900 = 175490) 661 311 167860
ynnayeHHbin HAP/ 641/Hadn 311 39240
ynnayeHHbI BC 642 311 10900
ynnayeHHbI ECB (=19788,40 + 3960 =23748,40) 651 311 23748,40

3aKpbimue ciemos pacxodoe 8 KoHye nepuooa:

AAMUHUCTPATUBHbIE PAcXoAbl OTHECEHbI HA GUHAHCOBBIN pe3yabTaT oT 201 92 2637884

onepaunoHHon aeatenbHocTn (=200000 + 44000 + 19788,40)




